



Задержан мужчина, подозреваемый в противоправных действиях в общественном транспорте на севере Москвы



Как сообщалось ранее, в средствах массовой информации распространилось видео, на котором запечатлено, как в столичном общественном транспорте мужчина агрессивно высказывается в адрес других пассажиров. В его действиях усматриваются признаки состава преступления, а именно возбуждения ненависти либо вражды, а равно унижения человеческого достоинства, совершенных с угрозой применения насилия. Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту расследуется уголовное дело (п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ).

В ходе совместной работы следователей столичного главка Следственного комитета РФ и сотрудников ГУ МВД России по городу Москве личность и местонахождение фигуранта установлены на территории Калужской области. По подозрению в совершении преступления задержан 29-летний мужчина.

В ближайшее время он будет доставлен в следственный отдел для проведения с ним



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

следственных действий. Назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Января 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1647721/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v